

# 减免租金 拉萨这帮“好房东”被刷屏了

商报讯(记者 赵梦茹)受新冠肺炎疫情影响,拉萨绝大多数商户延迟开业时间,店铺租金支出压力加大。连日来,为减轻疫情对商户带来的影响,在拉萨的城市和乡村,许多暖心的业主主动提出为商户们减免租金,共克时艰。在拉萨市柳梧新区,柳梧村两委班子集体研究决定减免外来租户商铺的租金。“他们都是从外地过来的商户,受疫情影响,生意受到不小的冲击,各方面的支出压力非常大。商户们赚钱都不容易,所以我们在征求广大出租业主意见的前提下,决定减免商户们一个月的租金,要让他们切实感受到党和政府

的关怀和温暖。”拉萨市柳梧新区柳梧村党委书记达瓦桑布一席话,情真意切,感人肺腑。

据了解,柳梧新区这些免租对象都是在柳梧村名下位于拉萨火车站乃萨地段的商户,免收租金的时间段暂定为2月1日至29日,之后村委会将视疫情形势再与出租业主商议是否延长。“最近生意不好,此次减免租金行动,对我们来说真是雪中送炭,免租一个月为我们减轻了很多负担。心里特别感激,也很温暖,相信在大家的共同努力下我们能很快渡过难关。”商户聂老板说。

不止柳梧新区,暖心的减免租金行动,也

正在拉萨市其他地方上演。2月4日,堆龙德庆区东嘎村村民江白和桑木村村民央宗以个人的名义发出了《“减免房租共渡难关”做堆龙好房东》的倡议,连日来,堆龙辖区的各路房东积极响应,拿出实际行动,将爱心传递给商户,切实减轻了商户们的负担,在疫情防控和维护经济发展社会稳定中贡献自己的一份力量。

“受疫情影响,店铺一直没有开张,我们夫妻俩正在犯愁,店面房租加上老人孩子的各种开销,生活压力空前加大。这时候,热心的房东大哥主动提出要给我们减免租金,解决了燃眉之急,特别暖心,谢谢我们的好房

东。”商户张女士感慨地说。

据介绍,目前堆龙德庆区东嘎村、加入村、德庆村、羊达村等各村民共减免166间出租房屋的租金,减免房租总金额达到30余万元。当被问到发起减免租金倡议的原因时,江白告诉记者:“这些从内地来到西藏做生意的商户,在我们村里开了理发店、茶园、商店等等。春节之后他们从内地回来以后都需要隔离14天,他们的付出推动着我们当地经济的发展,特殊时期我们也应该让他们感受到藏族人民的热情。”据悉,这些房东们的行为,瞬间在朋友圈里传开,大家都为他们纷纷点赞!

## 在与“疫魔”的斗争中绽放青春光芒

——西藏特培学员在四川大学华西医院抗“疫”记

商报讯(李雪琴 记者 韩海兰)1月23日,农历腊月二十九,四川大学华西医院当值医生卞志红突然接到通知,感染科急需腾空病房为新冠肺炎患者争取救治时间。

1月24日中午,请示医疗组长后,下午卞志红便忐忑地坐上了回家的列车。此刻的疫情和科室的现状,冲淡了她回家的喜悦。

1月25日,卞志红与亲人孩子相聚不到48小时,她毅然返程,投入到抗击疫情第一线。

卞志红是西藏自治区第三人民医院的一名医生。2019年,她作为一名西藏特培学员前往华西医院进修,目前仍在华西医院进修学习。

询问病史、查体、做心电图、近距离采集咽拭子标本、书写病程记录,请示专家组拟定诊疗方案……2月5日,负压隔离病房内,穿上防护服、戴上N95全副武装的卞志红与同事们一起忙碌着。十几位新冠肺炎患者的诊治工作压在了他们的肩上,她和同事反复耐心地给患者讲解住院观察和消毒隔离的重要性,鼓励他们积极配合治疗。

“你们累吗?”

“不累!”

坚定地回答,却掩饰不了已经湿透的防

护衣、起雾的护目镜、口罩的勒痕以及缺氧、低血糖、劳累引起的晕眩……

在华西医院有我区7名特培学员在此学习进修,他们各在其岗、各尽其责,与华西医院的医护人员们一起,与疫情胶着对垒,义无反顾冲在了疫情防控第一线,同时间赛跑,与病魔较量,把苦、累、怨留给自己,将乐、安、康送给病人。

1月30日返岗后,神经科的唐毅协助医院医护人员成功抢救了2名病患,收治5名病患;胆道外科的次仁加措收治2名病患;2月2日返岗后的肝脏外科曹宏伟参与1次医疗组查房,参与两台手术。

在四川大学华西公共卫生管理学院参加特培的学员秦莎,是四川片区的组长。她自筹资金给工作单位自治区藏医院从成都购买了50个N90口罩支援抗“疫”一线。

1月31日,华西医院呼吸与危重症科的宁琰萍第一时间返岗,投入到患者的救治工作中,现收治12位病患病情稳定,趋于好转。作为呼吸专业的医生,宁琰萍积极学习新冠肺炎的相关知识,及时向病患正面宣传疫情的相关动态和预防知识。身为共产党员的她随时准备冲到抗击疫情第一线。



从2019年12月20日开始,洛桑德吉和德吉卓嘎两位“90”后姑娘就一直坚守在岗位。利用休息时间,她们积极进行新冠病毒相关知识及病例学习,严格防范,对发热产妇、新生儿做好筛查、隔离。

作为助产医师的德吉卓嘎收治产妇5

例,参与接生顺产6例,协助剖宫产手术20台;36个降临人间的可爱宝贝在洛桑德吉的细心护理下健康平安。细心周到的藏族姑娘们的工作,得到了病患们的肯定和好评。她们脸上洋溢的笑容里,诠释着新一代医者的担当和力量。

## 高价倒卖口罩,山南市一人被罚款7845元

商报讯(卓玛曲珍 记者 次吉)近日,山南市公安局扫黑办接到报告称:“有人在山南市顺丰快递公司门口一辆车内高价倒卖口罩,并且宣称是医用N95口罩。”山南市公安局刑侦支队与扫黑办民警根据线索当场抓获正在

交易的肖某。

经查,肖某从一公司以单价5.58元的价格购进2340个“保为康”牌劳保口罩,以28元一个对外销售,提价幅度高达400%。由于该案件未达到刑事案件立案标准,山南市公安局于

当日将案件移交给山南市市场监督管理局处理。肖某的所作所为已构成哄抬物价的违法行为,山南市市场监督管理局依据《中华人民共和国价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》,没收肖某违法所得1569元,罚款7845元。

山南市公安局相关负责人表示,将会同相关部门,严厉打击利用疫情哄抬物价、囤积居奇等扰乱市场秩序的违法犯罪行为,严厉打击制售伪劣药品、医疗器械、医用卫生材料和非法规收购、运输、出售野生动物等违法犯罪行为。



## 风雨同舟心相系 普惠万家渡时艰 中信银行推七项措施助力小微企业

新冠肺炎疫情发生以来,中信银行坚决贯彻党中央、国务院工作部署,按照监管机构、中信集团要求,全面贯彻“有情怀、有使命、有温度、有仁爱”的普惠金融发展理念,为小微企业提供“有温度”的金融服务,全力支持防疫类民生类小微企业扩大生产,全力支持遭受疫情冲击的小微企业复工复产。

一是党建引领,压实主体责任。总行第一时间成立党委书记、董事长任组长,行长和监事长任副组长的疫情防控领导小组。各分支行比照总行压实领导责任,发挥国有金融企业党建工作优势,通过“党建+普惠”特色模式,引金融活水精准滴灌,把支持小微企业共渡难关作为当前重要任务抓紧抓实抓细。

二是线上运营,便捷支付结算。通过微信预填单、远程视频核实等在线服务,帮助小微企业足不出户开立结算账户。上线手机银行企业云办公功能,7×24小时为企业在线办理支付转账、代发工资、费用报销及回单查询等各类业务。

三是创新服务,加大线上融资。将支行网点普惠金融联系人通讯录嵌入网银等电子渠道,随时随地响应小微企业需求。加快“物流e贷、银税e贷、政采e贷”等信用类贷款开发推广,为企业提供分秒直达的在线融资服务。自疫情爆发以来,已为一汽惠迪、喜滴等近200户运输抗疫物资的小微企业在线放款近3000万元。

四是简化流程,开辟绿色通道。建立疫情防控业务绿色通道,创新工作方式,简化审批流程,按照“特事特办、急事急办”原则,重点区域专人服务,重点项目专人推进。对疫情影响严重区域上报的项目白名单,当日办结;对防疫相关项目和客户授

信,限时办结。

五是减免费用,降低企业负担。主动承担小微企业贷款房屋抵押登记费及房地产类押品评估费,对新开户小微企业免收开户费、工本费,免收支付转账手续费。引导分支机构通过信用贷款、中长期贷款、无还本续贷等业务,持续压降小微企业综合融资成本。

六是重点帮扶,主动对接服务。主动摸排客户,实行名单制分类服务。梳理“疫情影响白名单”,对受疫情影响暂时困难的小微企业,不抽贷、不断贷、不压贷,“一户一策”给予利率优惠、展期续贷和征信保护,截至目前已对60多名受疫情影响的逾期客户免报征信

违约。梳理“重点帮扶名单”,逐户分解任务,加大信贷支持,降低企业融资成本。

七是专项支持,助力疫区脱困。对湖北等重点疫区给予专项支持政策,通过内部资源倾斜,助力分行小微企业帮扶。为湖北省配置100亿元专项信贷规模;增配考核利润补贴、薪酬费用等各类资源,鼓励重点疫区分行加大信贷投放,并将省内新增普惠型小微企业贷款利率下调0.5个百分点。

“办法总比困难多”,在党中央、国务院坚强领导下,在各监管机构的密切指导下,中信银行将与小微企业同舟共济、共克时艰,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战贡献力量。